
 

    
    
    
    

ＱＱＱＱ....あなたのおあなたのおあなたのおあなたのお宅宅宅宅ではではではでは 2006200620062006 年秋年秋年秋年秋～～～～2007200720072007 年年始年年始年年始年年始にかけてにかけてにかけてにかけて大掃除大掃除大掃除大掃除をしましたかをしましたかをしましたかをしましたか。。。。    

 
昨年の年末大掃除の実施率は全体で 71.2％という高実施率になりました。女性は若年層ほど実

施率が高い傾向があり、中でも 30 代の女性は 77.1%にのぼり、大掃除をする人が最も多い世代で

あることがわかりました。 
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性･年代別では、３０代の女

性の実施率が最も高い 

エリア別では、北海道の実

施率が最も高い 

①①①①年末大掃除実施率年末大掃除実施率年末大掃除実施率年末大掃除実施率    
～～～～日本日本日本日本のののの年末恒例行事年末恒例行事年末恒例行事年末恒例行事であるであるであるである大掃除大掃除大掃除大掃除はまだまだはまだまだはまだまだはまだまだ健在健在健在健在。。。。７１７１７１７１．．．．２２２２％％％％のののの高実施率高実施率高実施率高実施率～～～～    

大掃除の全体の実施率は、

７１．２％と高い 
若年層ほど実施率が高い傾

向がある 
1
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ＱＱＱＱ....あなたのおあなたのおあなたのおあなたのお宅宅宅宅ではではではでは、、、、昨年昨年昨年昨年のののの大掃除大掃除大掃除大掃除でででで最最最最もももも精力的精力的精力的精力的にににに大掃除大掃除大掃除大掃除したのはどこですかしたのはどこですかしたのはどこですかしたのはどこですか。（。（。（。（ひとつだけひとつだけひとつだけひとつだけ））））    

 
大掃除を最も精力的に行った場所は、全体ではキッチンまわりが 1 位という結果になりました。

男女を年代ごとに比較してみると、全ての世代で男性よりも女性の方がよりキッチンまわりの大掃

除を重視していることがわかります。これは、一般的には男性よりも女性がキッチンを使用する頻

度が多いこと、そして、普段はなかなか手が行き届かないうえ、頑固な汚れがたまりやすいキッチ

ンまわりを、大掃除の機会に徹底的に掃除をしたいという意向が見られます。 
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全体 (5369) 22.5 18.4 15.7 15.4 9.9 3.9 3.4 3.0 1.0 1.0 4.2 1.8

男性20代 (165) 17.0 6.1 27.3 14.5 7.3 4.8 3.6 3.6 1.2 4.8 6.1 3.6

男性30代 (374) 14.2 16.0 20.6 16.3 13.6 3.5 3.5 3.5 0.8 2.1 4.3 1.6

男性40代 (245) 12.7 16.3 15.5 23.3 12.7 4.5 3.3 2.4 1.6 1.2 4.1 2.4

男性50代 (114) 12.3 14.0 19.3 14.0 16.7 5.3 6.1 4.4 0.9 0.9 5.3 0.9

男性60代 (27) 11.1 33.3 14.8 22.2 7.4 7.4 3.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性20代 (1083) 26.0 13.1 18.2 13.8 9.3 2.2 3.2 3.5 1.3 0.9 5.4 3.0

女性30代 (1125) 22.1 21.4 14.8 15.6 10.7 2.9 2.8 2.8 0.9 0.9 3.6 1.7

女性40代 (1062) 24.2 21.7 12.9 13.4 9.2 4.3 3.3 3.5 0.6 0.8 4.7 1.5

女性50代 (977) 24.9 20.2 13.7 15.6 8.3 5.5 4.4 2.1 1.2 0.3 3.2 0.6

女性60代 (197) 23.9 21.8 10.7 22.3 7.1 7.1 1.0 2.0 0.5 0.5 2.5 0.5

北海道 (144) 27.1 20.1 16.7 3.5 10.4 6.3 2.1 4.9 1.4 0.0 6.9 0.7

東北 (633) 23.4 18.5 21.0 10.3 10.3 4.4 2.8 2.7 0.3 0.3 4.4 1.6

関東・甲信越 (655) 22.3 20.0 14.2 14.0 9.8 4.3 2.4 3.4 1.4 0.6 5.3 2.3

首都圏 (524) 20.2 17.0 17.0 19.5 9.9 3.4 2.5 1.9 1.3 1.1 4.6 1.5

東海 (469) 22.0 20.5 14.3 17.7 8.7 4.3 2.8 3.8 0.2 1.5 2.3 1.9

北陸 (324) 23.1 20.1 17.3 13.0 8.6 3.7 5.2 1.9 1.9 0.0 3.1 2.2

近畿 (734) 23.7 19.3 13.9 16.3 7.8 4.6 3.3 3.0 0.5 1.2 4.5 1.8

中国 (535) 19.3 18.3 12.9 16.1 12.7 3.6 4.1 4.5 2.1 1.5 3.7 1.3

四国 (427) 22.7 18.3 13.8 18.7 9.8 4.2 2.8 2.6 0.5 1.9 3.5 1.2

九州 (924) 23.4 15.5 16.1 16.3 10.5 2.7 4.7 2.6 1.0 0.9 4.3 2.1
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全体   -5ポイント以上

全体 -10ポイント以上
(n=30以上の場合)

最も精力的に大掃除をした

場所は、キッチンまわりが

全体の約４割を占める 

世代ごとに男女をくらべる

と、女性の方が男性よりも

キッチンまわりを精力的に

大掃除している 

北海道・東北など、大掃除

の時期に比較的降雪が多い

地域では、窓掃除を最も精

力的にする率が、他の地域

に比べて低い 

※大掃除をした人ベース（n数 30未満のものは参考値として記載） 

②②②②最最最最もももも精力的精力的精力的精力的にににに大掃除大掃除大掃除大掃除をしたをしたをしたをした場所場所場所場所    
～～～～大掃除大掃除大掃除大掃除だからこそだからこそだからこそだからこそキッチンキッチンキッチンキッチンまわりをまわりをまわりをまわりを！！！！女性女性女性女性はははは年代問年代問年代問年代問わずわずわずわずキッチンキッチンキッチンキッチン重視傾向重視傾向重視傾向重視傾向～～～～    



 3

 
 
 
    

ＱＱＱＱ....あなたのおあなたのおあなたのおあなたのお宅宅宅宅でででで、、、、昨年昨年昨年昨年のののの大掃除大掃除大掃除大掃除のののの際際際際、、、、最最最最もももも落落落落ちなくてちなくてちなくてちなくて困困困困ったったったった汚汚汚汚れはれはれはれは何何何何ですかですかですかですか。（。（。（。（ひとつだけひとつだけひとつだけひとつだけ））））    

    

前ページのデータで、最も精力的に大掃除を行った場所はキッチンまわりであることがわかりま

した。しかし、最も精力的にしたにも関らず、落ちなくて困った汚れがあったのもキッチンまわり

で、全体の約 4割を占める 1位の結果になりました。このことから、最大の難所はキッチンである

ということがわかりました。 

一方で、60 代の女性の約 2 割が「特にない」と回答しており、掃除方法を熟知していることや

普段の掃除が行き届いていることなどが考えられます。 
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全体 (5369) 27.0 16.5 9.9 6.0 5.2 3.8 3.3 3.2 2.6 2.5 2.0 1.8 1.6 0.7 3.7 1.7 8.5

男性20代 (165) 27.9 9.1 8.5 4.2 6.1 7.9 4.2 4.8 3.6 2.4 1.8 0.0 3.6 0.6 0.6 4.2 10.3

男性30代 (374) 21.9 17.4 9.4 5.1 5.1 6.1 3.2 4.5 3.7 2.9 2.4 2.9 2.4 0.5 2.9 1.1 8.3

男性40代 (245) 26.1 20.4 5.7 4.5 5.7 2.9 2.9 4.5 2.0 1.6 0.4 1.2 2.0 0.8 5.3 3.7 10.2

男性50代 (114) 36.0 20.2 4.4 3.5 4.4 1.8 4.4 4.4 1.8 1.8 0.9 1.8 0.9 0.0 6.1 0.0 7.9

男性60代 (27) 40.7 11.1 7.4 7.4 7.4 7.4 0.0 0.0 3.7 0.0 0.0 3.7 0.0 0.0 0.0 7.4 3.7

女性20代 (1083) 26.2 17.0 11.4 3.0 6.0 4.3 1.8 2.7 2.5 3.4 1.6 1.8 2.1 1.2 3.4 3.5 8.0

女性30代 (1125) 27.5 18.1 11.8 5.5 4.1 3.8 3.4 2.2 2.8 2.5 2.0 2.0 1.3 0.4 3.6 1.3 7.6

女性40代 (1062) 25.8 15.8 10.2 8.8 5.5 2.5 4.7 4.0 2.7 2.0 2.3 1.5 1.8 0.7 4.0 0.8 7.1

女性50代 (977) 30.0 15.6 8.0 8.5 4.9 3.3 3.2 3.0 2.5 1.8 3.1 1.8 0.7 0.6 3.4 0.8 8.9

女性60代 (197) 24.4 11.2 9.1 4.6 5.1 4.6 4.1 4.1 1.0 4.1 1.5 1.0 0.5 0.0 5.1 0.5 19.3

北海道 (144) 22.2 16.7 11.1 1.4 9.0 4.9 4.2 3.5 3.5 1.4 2.1 2.1 1.4 0.7 2.8 2.1 11.1

東北 (633) 28.8 16.4 10.7 5.4 5.4 2.8 4.3 3.3 2.8 1.6 1.7 1.6 1.3 0.5 4.9 1.6 7.0

関東・甲信越 (655) 28.2 15.6 9.0 7.0 6.1 5.2 1.7 2.4 2.1 2.9 2.7 2.3 0.8 0.3 3.5 2.1 7.9

首都圏 (524) 25.0 14.5 10.1 5.7 3.8 5.0 3.8 2.7 1.9 2.5 2.9 3.1 2.5 0.2 3.8 1.3 11.3

東海 (469) 28.8 13.6 9.8 6.8 5.8 1.9 4.3 4.3 3.2 2.3 2.6 1.7 1.3 1.1 3.4 2.3 6.8

北陸 (324) 26.2 15.7 10.5 4.3 6.5 5.6 3.7 4.9 1.9 2.5 0.9 1.9 0.9 0.3 3.7 2.5 8.0

近畿 (734) 27.5 16.9 9.8 5.4 5.3 3.0 3.0 3.3 2.0 2.2 1.2 1.9 1.8 1.1 3.8 1.9 9.8

中国 (535) 28.8 17.2 10.7 6.4 3.7 3.0 2.4 2.8 2.8 2.2 2.1 1.3 2.4 0.7 3.7 1.1 8.6

四国 (427) 27.2 20.4 11.5 9.4 4.7 1.4 1.6 4.7 2.1 2.8 0.7 0.9 2.1 0.7 2.1 1.2 6.6

九州 (924) 24.9 17.5 8.3 5.5 4.7 5.3 4.2 2.5 3.7 3.2 2.7 1.3 1.5 0.9 3.6 1.5 8.7
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8.56.0
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全体 +10ポイント以上

全体   +5ポイント以上

全体   -5ポイント以上

全体 -10ポイント以上
(n=30以上の場合)

キッチンまわりの汚れが落ちなくて困った

という回答が全体の約４割を占める 

６０代の女性の約２割が、落ちなくて困っ

た汚れは特にないと回答している 

※大掃除をした人ベース（n数 30未満のものは参考値として記載） 

③③③③最最最最もももも落落落落ちなくてちなくてちなくてちなくて困困困困ったったったった汚汚汚汚れれれれ    
～～～～頑張頑張頑張頑張っているのにっているのにっているのにっているのに落落落落ちないちないちないちないキッチンキッチンキッチンキッチンまわりのまわりのまわりのまわりの汚汚汚汚れれれれ・・・・・・・・・・・・多多多多くのくのくのくの人人人人がががが大苦戦大苦戦大苦戦大苦戦～～～～    
どこのエリアも、落ちなくて困った汚れの

トップ３は「（キッチンの）油汚れ」「（浴室・

洗面所の）カビ」「（キッチンの）こげつき」
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ＱＱＱＱ....あなたのおあなたのおあなたのおあなたのお宅宅宅宅ではではではでは、、、、昨年昨年昨年昨年のののの大掃除大掃除大掃除大掃除をいつをいつをいつをいつ頃頃頃頃からからからから始始始始めましたかめましたかめましたかめましたか（（（（ひとつだけひとつだけひとつだけひとつだけ））））    

 
昨年の大掃除は、多くの人が仕事納めの翌日であると思われる 12 月 29 日か 30 日に開始してい

るという結果になり、なかなか忙しくて手がつけられない多忙な現代人のライフスタイルが垣間見

えます。 
一方、60 代の女性は、年末ギリギリに大掃除を開始している人が他の世代と比べて少なく、余

裕をもって大掃除を始めていることがわかりました。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

④④④④2006200620062006 年年年年    実際実際実際実際のののの大掃除開始時期大掃除開始時期大掃除開始時期大掃除開始時期    

～～～～やっぱりやっぱりやっぱりやっぱり余裕余裕余裕余裕がないがないがないがない････････････実際実際実際実際のののの大掃除大掃除大掃除大掃除はははは年末年始休暇年末年始休暇年末年始休暇年末年始休暇にににに入入入入ってからってからってからってからスタートスタートスタートスタート～～～～    
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最終週

全体 (5369) 1.8 1.9 3.6 6.0 5.7 10.0 2.5 1.2 4.9 3.0 3.7 5.4 4.7 8.3 12.9 15.7 3.7 1.8 0.9 2.3

男性20代 (165) 1.2 0.0 0.6 3.6 4.2 6.7 1.8 0.6 4.8 2.4 1.8 6.1 5.5 8.5 20.0 16.4 5.5 4.8 3.0 2.4

男性30代 (374) 1.3 2.4 1.6 4.5 3.5 8.0 1.9 0.3 5.1 3.7 1.3 3.2 4.3 7.5 17.9 23.3 6.4 2.1 0.3 1.3

男性40代 (245) 0.8 0.8 2.0 2.9 5.3 7.3 0.0 0.8 7.8 4.5 3.7 2.9 2.0 8.2 19.2 20.4 6.1 3.3 0.0 2.0

男性50代 (114) 4.4 0.0 0.9 1.8 5.3 9.6 0.9 0.9 6.1 8.8 1.8 1.8 1.8 7.9 20.2 23.7 2.6 0.9 0.0 0.9

男性60代 (27) 0.0 3.7 0.0 7.4 11.1 3.7 3.7 0.0 14.8 3.7 3.7 0.0 11.1 11.1 11.1 14.8 0.0 0.0 0.0 0.0

女性20代 (1083) 1.2 2.1 2.4 4.0 5.2 9.3 1.9 1.2 3.5 2.5 3.8 6.3 5.5 8.8 12.3 17.8 4.1 3.0 1.3 3.9

女性30代 (1125) 1.1 2.0 4.4 7.3 4.0 11.2 2.1 1.3 5.0 2.0 3.7 6.3 3.8 7.9 12.8 15.8 3.9 1.6 0.8 3.0

女性40代 (1062) 2.4 2.4 4.3 6.6 6.1 9.4 2.9 1.1 5.1 2.4 3.6 5.4 5.1 7.3 13.6 14.0 3.6 1.4 0.9 2.2

女性50代 (977) 2.8 2.1 4.4 7.9 7.8 12.1 3.6 1.4 5.3 4.0 4.4 4.9 5.4 8.7 9.0 11.7 2.0 0.7 0.7 1.0

女性60代 (197) 2.5 0.0 8.1 7.1 12.2 10.2 4.6 1.5 4.1 3.6 7.1 7.6 4.1 12.2 6.6 7.1 0.0 0.0 0.5 1.0

北海道 (144) 0.7 1.4 5.6 6.9 7.6 9.7 0.7 0.7 2.8 1.4 7.6 6.3 6.3 11.8 12.5 11.1 3.5 1.4 0.7 1.4

東北 (633) 1.9 1.9 2.8 5.4 5.4 7.0 2.4 2.1 4.9 1.9 4.7 5.1 4.7 9.3 13.4 15.8 4.3 3.2 0.6 3.3

関東・甲信越 (655) 2.6 2.3 4.4 6.6 5.3 8.9 1.1 0.5 5.6 2.1 2.4 4.3 3.2 9.0 15.7 16.5 4.9 1.5 0.6 2.4

首都圏 (524) 1.5 2.1 4.0 5.7 7.8 11.3 2.1 0.8 7.1 2.1 3.6 6.1 6.1 7.1 12.2 13.7 2.5 1.0 1.0 2.3

東海 (469) 2.8 2.1 3.2 7.0 5.8 11.1 4.3 1.1 4.9 4.5 2.8 5.3 4.7 8.5 10.4 16.8 0.9 0.9 0.6 2.3

北陸 (324) 2.2 3.1 3.1 5.2 5.6 7.4 1.5 0.3 4.0 2.5 4.6 4.6 5.2 6.8 17.6 18.2 5.2 0.6 0.9 1.2

近畿 (734) 2.2 1.4 3.4 6.3 5.7 10.8 2.9 1.1 4.0 3.4 3.4 6.3 5.7 9.7 11.9 14.3 2.6 2.2 1.0 2.0

中国 (535) 1.7 2.1 2.8 4.9 6.2 11.8 2.4 1.1 4.9 3.9 3.9 5.4 4.1 7.7 11.2 15.1 5.2 2.6 0.6 2.4

四国 (427) 0.7 1.6 4.7 5.2 5.2 6.1 3.5 0.7 5.6 4.4 2.8 6.3 4.9 9.4 12.6 16.6 4.0 1.6 2.3 1.6

九州 (924) 1.2 1.7 3.5 6.4 4.9 12.7 2.6 1.9 4.4 3.0 3.9 5.1 4.0 6.4 12.8 16.5 3.8 1.8 0.8 2.7

性
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5.7
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2.5 1.2
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8.3
12.9

15.7

3.7 1.8 0.9 2.3
6.0

3.61.91.8

0
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10
15
20
25
30(%)

全体 +10ポイント以上

全体   +5ポイント以上

全体   -5ポイント以上

全体 -10ポイント以上
(n=30以上の場合)

※大掃除をした人ベース（n数 30未満のものは参考値として記載） 

大掃除の開始日は、多くの人が仕事

納めの翌日だと思われる２９日以降

がほとんどである 
６０代の女性は、他の年代に比べて

余裕をもって大掃除を開始している 
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ＱＱＱＱ....あなたはあなたはあなたはあなたは、、、、今年今年今年今年のののの秋以降秋以降秋以降秋以降にににに行行行行うううう大掃除大掃除大掃除大掃除はいつからはいつからはいつからはいつから始始始始めたいとめたいとめたいとめたいと思思思思いますかいますかいますかいますか。（。（。（。（ひとつだけひとつだけひとつだけひとつだけ））））    

 
今年の大掃除は、年末ギリギリではなく、少し早めに始めたいという意向があるようです。しか

し、12月 24 日のクリスマスイブは、その前日までと比べると大掃除の開始意向が極端に減少して

おり、25 日以降に少しずつ増えていることから、クリスマスが終わったら、大掃除を含め、新年

の準備を本格的にしたいという意向が見られます。また、大晦日に年内ギリギリで大掃除をしよう

とする人はほとんどなく、余裕をもって新年を迎えたいと考えていることがわかります。 
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大

掃
除

す
る

予
定

は

な
い

最終週

全体 (7544) 3.7 3.2 3.6 10.5 5.1 9.5 3.6 3.5 1.9 0.7 2.8 5.7 3.2 5.4 8.9 3.9 0.7 0.1 0.2 18.5 5.2

男性20代 (257) 1.9 1.6 0.4 5.4 1.2 9.3 2.3 3.1 1.6 0.8 1.9 5.1 5.4 8.2 14.0 6.2 3.1 0.0 1.6 17.9 8.9

男性30代 (589) 1.2 1.9 1.7 5.8 4.6 10.0 2.7 4.1 2.5 0.5 1.4 4.4 2.5 6.6 13.8 6.5 1.7 0.3 0.3 19.7 7.8

男性40代 (386) 1.8 1.6 2.1 6.2 4.9 7.0 2.3 6.2 2.3 1.3 2.3 3.6 3.6 7.8 13.0 5.7 1.3 0.0 0.3 20.7 6.0

男性50代 (179) 3.9 1.1 2.8 5.6 2.8 8.4 1.7 5.6 5.0 0.6 3.4 1.7 2.8 6.1 14.0 7.3 0.6 0.6 0.6 17.3 8.4

男性60代 (44) 6.8 4.5 2.3 4.5 2.3 9.1 2.3 2.3 0.0 6.8 4.5 6.8 2.3 6.8 6.8 2.3 0.0 0.0 2.3 15.9 11.4

女性20代 (1459) 2.1 2.6 1.9 9.5 4.0 8.5 4.6 2.7 1.9 0.6 3.2 8.7 3.9 5.8 10.6 5.4 0.6 0.2 0.1 18.9 4.2

女性30代 (1460) 3.6 2.9 3.6 12.3 4.7 9.7 3.8 4.0 1.7 0.8 2.6 6.5 3.3 5.4 8.7 3.6 0.5 0.1 0.1 18.8 3.3

女性40代 (1460) 5.7 5.3 4.1 12.1 6.3 9.4 3.0 3.2 1.4 0.5 2.8 4.9 2.3 4.9 8.1 2.5 0.5 0.1 0.1 18.7 4.0

女性50代 (1399) 5.4 3.7 5.9 13.5 6.6 10.6 3.6 3.1 2.0 0.5 3.3 4.7 3.1 4.0 4.7 2.1 0.1 0.1 0.1 16.9 6.1

女性60代 (311) 3.2 2.3 8.4 8.0 6.8 11.9 4.8 2.6 2.6 1.0 3.9 4.5 3.5 5.1 2.6 2.3 0.0 0.0 0.6 18.3 7.7

北海道 (186) 3.8 3.2 3.8 11.8 4.8 9.1 4.3 1.6 1.6 1.1 2.2 10.2 3.2 6.5 6.5 3.8 0.0 0.0 0.0 17.2 5.4

東北 (929) 3.4 3.4 3.8 9.5 4.3 9.4 3.1 3.6 1.9 0.5 3.1 4.8 3.2 5.5 8.0 5.5 0.9 0.0 0.0 20.3 5.7

関東・甲信越 (930) 5.6 3.7 3.2 10.8 5.1 8.2 2.7 3.8 1.5 0.5 2.6 4.3 3.2 5.7 12.5 2.4 0.6 0.3 0.4 17.7 5.3

首都圏 (744) 2.4 3.0 3.8 10.9 6.5 11.0 3.9 4.4 2.0 0.7 2.0 7.0 2.8 5.9 7.8 2.7 0.3 0.3 0.3 18.0 4.4

東海 (653) 3.4 4.4 4.0 10.1 5.2 12.1 4.0 3.4 2.9 0.8 1.8 6.0 3.5 5.8 5.7 3.1 0.3 0.2 0.2 18.4 4.9

北陸 (464) 5.4 2.8 4.3 6.9 5.6 8.6 1.9 5.2 1.3 0.4 3.9 4.1 3.0 5.8 10.8 5.8 1.3 0.0 0.6 18.5 3.7

近畿 (1024) 3.7 2.7 3.6 12.3 4.7 8.6 3.8 2.1 1.8 0.6 3.2 7.0 3.8 4.8 7.7 3.7 0.3 0.2 0.4 19.4 5.5

中国 (750) 4.7 3.1 3.3 9.2 6.9 8.7 4.3 3.1 1.5 0.9 3.1 5.5 3.5 3.6 9.7 5.2 0.7 0.0 0.1 17.3 5.7

四国 (613) 3.1 3.1 3.9 9.0 3.9 8.2 3.6 3.6 2.3 0.8 3.6 5.4 3.3 5.5 10.8 3.8 1.0 0.0 0.2 19.1 6.0

九州 (1251) 2.5 2.9 3.2 12.4 4.7 10.6 3.9 3.7 2.3 0.8 2.6 5.8 2.6 6.0 8.2 3.7 1.0 0.2 0.2 18.0 4.8
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全体 +10ポイント以上

全体   +5ポイント以上

全体   -5ポイント以上

全体 -10ポイント以上
(n=30以上の場合)

クリスマスイブは、全ての年代・エ

リアで大掃除の開始意向が極端に少

ない 

大晦日の大掃除の開始意向は非常に

少ない 

※n数 30未満のものは参考値として記載

⑤⑤⑤⑤2007200720072007 年年年年    大掃除大掃除大掃除大掃除のののの開始予定時期開始予定時期開始予定時期開始予定時期    

～～～～少少少少しししし早目早目早目早目にににに始始始始めたいめたいめたいめたい････････････クリスマスクリスマスクリスマスクリスマスがががが終終終終わったらわったらわったらわったら大掃除開始大掃除開始大掃除開始大掃除開始のののの意向意向意向意向～～～～    


